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Tinerii clujeni, față în față cu modelele lor

Tinerii din Cluj Napoca vor avea oportunitatea să întâlnească unele dintre cele mai marcante personalități ale României, să le cunoască poveștile de viață si să le adreseze întrebări în cadrul Conferințelor practice BookLand Evolution - un eveniment care debutează la Cluj pe 18 aprilie 2016, la Biblioteca Judeteana ”Octavian Goga”. 
În fiecare zi, de luni până vineri (18 - 22 aprilie), în intervalul orar 15:00 - 17:00, vor urca pe scenă câte trei profesioniști, liceenii participând GRATUIT și ascultându-i pe: Călin Biriș - Digital Director, Partener Loopaa MarCom, Raluca Culda - Trainer, Public Speaker, Ciprian Soleriu - Cofondator Brainart (Luni), Cătălina Cocan - Profesor titular limba engleza, Castigatoarea bursei Dr. Peter Hargreaves, Cristina Rigman -  Director Executiv Pro Vobis, Shadi Hassan - Sales Manager Maurice Ward Group (Marți), Ovidiu Oltean - Public Speaking Coach, Anca Rarău - Director Executiv Marketing BCR, Simina Porosnicu - Marketing Manager Lorand Soares-Szasz (Miercuri), Monica Crisan - Analist Achizitii Genpact, Carmen Florescu - Restaurator  monumente istorice, Doctor in istoria artei, Raluca Moisi - Trainer, Coach (Joi), Cornel Udrea - Scriitor, Ziarist, Roxana Minea - Make-up Artist AVON, Alexandru Marginean - Director de Imagine si IT  Teatrul Scena Tirgu Mures, Research Analyst Yardi (Vineri).
Caravana Conferințelor practice BookLand Evolution se va deplasa apoi în alte orașe din țară, poposind timp de o săptămână în fiecare. Următorul oras din itinerariu este Baia Mare. 
Pe durata celor 120 zile (7 martie - 10 iunie & 19 septembrie - 30 decembrie), peste 500.000 de tineri vor putea să își descopere vocația, să găsească soluții pentru viitorul profesional și să își lărgească orizontul mulțumită experiențelor și ideilor împărtășite de cei 360 de profesioniști consacrați, care s-au alăturat BookLand Evolution.

Mai multe detalii pe http://book-land.ro/conferinte 
Parteneri: BCR, Tempo, AVON, DOHLER, SIVECO România, Bicicleta PEGAS, NIKON, E-BODA.
Parteneri media: Utv, ProFM, Eva.ro, Ziare.com, Intuitext, Suntpărinte.ro, Didactic.ro, Kreatoria.ro, Edu News, BUZZ!Camp, Business Woman, Inspire, Buzz Jobs, Revista CARIERE, Getlokal.ro, Urbankid.ro, Calendar Evenimente, Orașul meu, Open Doors Marathon, IQool, In Oras, RIUF, AIESEC, ASER, Bookaholic, Bookblog, Speakers Club. 
Despre BookLand
BookLand a luat nastere in 2011, ca prim targ urban de carte la mall. S-a dezvoltat rapid intr-o caravana nationala, vizitand in 3 ani peste 40 orase si fiind activ peste 600 zile. Libraria online www.book-land.ro si Tabara Coolturala BookLand au devenit extensii naturale ale brandului, iar seria de Conferinte BookLand Evolution si site-ul inPractica.ro ii vor completa abordarea social-educationala asumata.
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