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Fă parte din primul centru de voluntariat în cultură din Cluj-Napoca!
Centrul de voluntariat în cultură Yellow Apples caută voluntari. Dacă ai peste 14 ani şi iubeşti teatrul, cărţile, muzica sau pictura, vino să te implici în primul centru de voluntariat din Cluj-Napoca şi Sfântu Gheorghe dedicat exclusiv evenimentelor culturale. Vei avea ocazia să îţi faci prieteni noi şi să înveţi cum se organizează şi promovează un festival de muzică sau o expoziţie de pictură, o dezbatere sau un spectacol de teatru. 

În plus, ca membru al Yellow Apples, vei beneficia de training-uri cu specialişti în comunicare şi negociere, branding personal şi branding al unui eveniment, fundraising sau advocacy. La finalul stagiului de voluntariat, care va dura 12 luni, vei primi un certificat care va atesta faptul că ai fost voluntar la noi şi îţi va folosi ca experienţă profesională. Dacă eşti fotograf, blogger, bun organizator, instagramer, bun vorbitor sau designer, dacă ai o altă idee sau propunere despre implicarea ta în Yellow Apples, dacă vrei să înveţi de la noi, de la ceilalţi voluntari sau de la traineri, contactează-ne la teatrulimposibil@gmail.com până pe data de 15 martie. Nu uita să ataşezi la mesajul tău un CV cu fotografie şi o scurtă scrisoare de intenţie în care să ne explici de ce vrei să fii în Yellow Apples. Dacă ai nelămuriri sau propuneri, sună-ne la 0769260411 (Ştefan). Suntem sociabili. 

Primul centru de voluntariat în sectorul cultural şi creativ din Cluj-Napoca funcţionează începând cu data de 1 martie. Iniţiativa se adresează persoanelor de toate vârstele din Cluj-Napoca şi Sfântu Gheorghe dornice să se implice în activităţi care sprijină cultura. „Iniţierea Centrului de Voluntariat în Sectorul Cultural şi Creativ” este un proiect realizat de Asociaţia Teatrul Imposibil şi beneficiază de o finanţare de aproximativ 35.000 de euro prin granturile Spaţiu Economic European 2009 – 2014, în cadrul Fondului ONG în România. 
Înfiinţarea centrului de voluntariat îşi propune să încurajeze participarea activă la viaţa comunităţii, precum şi să susţină iniţiativele care au o contribuţie importantă în sectorul cultural şi creativ. În cadrul proiectului, voluntarii se vor implica în organizarea şi promovarea unor festivaluri de teatru sau muzică, dar şi a unor serii de evenimente care vor avea loc în teatre, muzee sau biblioteci. Activitatea centrului vizează evenimente şi instituţii precum Festivalul Internaţional de Teatru Experimental Man.In.Fest, QuartFest, Festivalul Internaţional de Teatru „Atelier” din Sfântu Gheorghe, Muzeul de Artă Cluj, Biblioteca Judeţeană „Octavian Goga” Cluj sau Teatrul „Andrei Mureşanu” din Sfântu Gheorghe. 

Asociaţia Teatrul Imposibil este o organizaţie non-guvernamentală, fără scop patrimonial, înfiinţată în Cluj-Napoca, în 2003, care are ca scop promovarea culturii româneşti prin organizarea sau sprijinirea de manifestări teatrale, plastice, audio-vizuale şi alte eveninimente culturale, în vederea stabilirii unui dialog între cultura românească şi valorile europene şi universale. Nu în ultimul rând, asociaţia doreşte să promoveze tinerii creatori, precum şi să promoveze explorarea unor tematici şi medii neconvenţionale. 
Apelul se adresează persoanelor de toate vârstele, cu condiţia să aibă 14 ani împliniţi în momentul înscrierii în centrul de voluntariat.

Proiect finanţat prin granturile SEE 2009 – 2014, în cadrul Fondului ONG în România. Valoarea finanţării este de 34974.01 euro.
Pentru informaţii oficiale despre granturile SEE şi norvegiene, accesaţi www.eeagrants.org. 

Pentru mai multe informaţii despre Fondul ONG în România, accesaţi www.fondong.fdsc.ro. 

Parteneri: Muzeul de Artă Cluj-Napoca, Biblioteca Judeţeană „Octavian Goga” Cluj, Teatrul „Andrei Mureşanu” Sfântu Gheorghe, ELSA Cluj-Napoca
Pentru mai multe detalii despre proiectul Iniţierea Centrului de Voluntariat în Sectorul Cultural şi Creativ, vă rugăm să folosiţi datele de contact de mai jos.   

Contact:

Ştefan Filip

Asociaţia Teatrul Imposibil

0769260411

teatrulimposibil@gmail.com
www.facebook.com/timposibil
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