Regulamentul concursului de desene Toate pânzele sus!
Concursul de desene Toate pânzele sus! este organizat de către Secţia de Artă a Bibliotecii Judeţene „Octavian Goga” Cluj şi se adresează elevilor din municipiul Cluj-Napoca, cu vârste cuprinse între 14 şi 18 ani.

Participarea la concurs nu necesită înscrierea  prealabilă a elevilor. 

Elevii pot depune lucrări realizate în mod independent sau sub coordonarea unui profesor de specialitate. 

Tema desenelor trebuie să reprezinte o piesă muzicală la alegere, indiferent de genul acesteia (rock, pop, jazz, blues, muzică clasică, etc).

Lucrările pot fi realizate pe suport de hârtie, pânză, carton prelucrat sau alte materiale la alegerea participanţilor, la dimensiunile dorite de aceştia (A2, A3 sau A4 – la alegere).

Participanţii au libertatea de a decide asupra tehnicii de realizare a desenului şi a materialelor folosite, deoarece se doreşte ca lucrările să aibă un caracter cât mai personal.

Perioada de înscriere la concurs a desenelor este 4 noiembrie - 5 decembrie 2016.
Fiecare desen va avea pe verso numele şi prenumele autorului, şcoala şi clasa unde învaţă, titlul piesei reprezentate şi compozitorul/interpretul acesteia şi un număr de telefon la care poate fi contactat.

Lucrările se vor depune la Sediul central al Bibliotecii Judeţene „Octavian Goga”, Calea Dorobanţilor, nr. 104, Secţia de Artă, etajul V est, până la data de 5 decembrie 2016, la ora 14.00.

Desenele vor fi jurizate în data de 6-8 decembrie 2016 de către cadre didactice de la Liceul de Arte „Romulus Ladea” care nu au coordonat desene ale elevilor participanţi la concurs. 

Juriul va stabili câştigătorii concursului şi va selecta în plus un număr de desene destinate expunerii.
Se vor acorda premii şi menţiuni constând în cărţi, filme, CD-uri cu muzică, semne de carte lucrate manual, dulciuri, în cadrul unei festivităţi de premiere a cărei dată va fi comunicată ulterior câştigătorilor.
Desenele premiate şi cele selectate vor fi expuse pentru public în spaţiul Secţiei de Artă pe o perioadă de 2 săptămâni de la festivitatea de premiere.

Toate desenele depuse pentru concurs vor fi returnate autorilor. 
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