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Nr.  4590 din 08.12.2016

COMUNICAT DE PRESĂ

10 ani de la deschiderea American Corner, în cadrul Bibliotecii Judeţene „Octavian Goga” Cluj

Biblioteca Judeţeană „Octavian Goga”, instituţie de cultură aflată sub autoritatea Consiliului Judeţean Cluj, vă invită să participaţi la evenimentele organizate în perioada 12-16 decembrie 2016, cu ocazia aniversării a 10 ani de la deschiderea American Corner Cluj-Napoca.

Rezultat al unui parteneriat între Ambasada Statelor Unite ale Americii la Bucureşti şi Biblioteca Judeţeană “Octavian Goga”, cu sprijinul Consiliului Judeţean Cluj, American Corner reprezintă o importantă sursă de informare pentru publicul de toate vârstele interesat de cultura şi civilizaţia americană, precum şi o platformă pentru programe comune. 

Începând cu 11 decembrie 2006, după inaugurarea oficială, la American Corner publicul poate găsi numeroase resurse şi servicii: împrumut la domiciliu şi consultare de documente din diverse domenii, locuri de studiu, calculatoare conectate la internet, internet wireless, acces la baze de date on-line. La American Corner se organizează prezentări referitoare la cultura şi civilizaţia americană şi la probleme globale, susţinute de lectori români şi americani, evenimente dedicate unor sărbători ca: Ziua Pământului, Ziua Drepturilor Omului, Ziua Recunoştinţei, Halloween etc., întâlniri cu experţi americani şi români, vizionări de filme, concursuri cu premii, programe pentru copii şi tineri, consiliere educaţională pentru cei care doresc să studieze în SUA, video conferinţe, concursul de lectură “Bătălia Cărţilor” - secţiunea de limbă engleză (pentru copii şi adolescenţi), “Storytelling Hour” pentru preşcolari (miercuri, ora 17.00), expoziţii etc. Periodic, în funcţie de disponibilitatea voluntarilor care le coordonează, sunt organizate ateliere şi cluburi pentru diverse categorii de public: „Reading Club” - club de lectură în limba engleză pentru începători, „eGraphic Club” - atelier de grafică pentru copii şi tineri, „Shorts Club” - club de dezbatere de scurtmetraje, în limba engleză, „English Conversation Club” - club de conversaţie în limba engleză pentru adulţi începători, „The American way of doing business – Modele americane de afaceri pe înţelesul clujenilor” - cursuri de antreprenoriat pentru manageri, cursuri de antreprenoriat social pentru tineri, „Board Games Club” - club de jocuri de societate, în limba engleză.

Programul complet al evenimentelor aniversare ce vor avea loc la sediul central al Bibliotecii Judeţene „Octavian Goga” Cluj, în perioada 12-16 decembrie 2016, este disponibli la adresa www.bjc.ro 
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Calea Dorobanţilor, nr. 104, 400691, Cluj-Napoca, România

Telefon: +40-264-430323; +40-264-595815, Fax: +40-264-595428

E-mail: bjc@bjc.ro

