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Biblioteca Judeţeană „Octavian Goga”, instituţie de cultură aflată sub autoritatea Consiliului Judeţean Cluj, organizează în perioada 10-17 decembrie 2021 o serie de evenimente dedicate aniversării a 15 ani de la inaugurarea American Corner Cluj-Napoca.

Sursă de informare importantă pentru publicul de toate vârstele interesat de cultura şi civilizaţia americană, dar şi o platformă pentru programe comune, American Corner Cluj-Napoca a fost deschis la 11 decembrie 2006, în cadrul unui parteneriat între Ambasada Statelor Unite ale Americii în România şi Biblioteca Judeţeană „Octavian Goga” Cluj. 
American Corner Cluj-Napoca s-a dezvoltat în timp, cu sprijinul financiar al Ambasadei Statelor Unite ale Americii în România. Actualmente pune la dispoziţia publicului numeroase servicii şi resurse de informare şi documentare, de la împrumut de documente la domiciliu, locuri de studiu, acces internet şi internet wireless, la prezentări susţinute de lectori români şi americani, întâlniri cu experţi, vizionări de filme, consiliere educaţională pentru cei care doresc să studieze în Statele Unite, programe dedicate copiilor şi tinerilor, „Întâlniri on-line cu scriitori”, concursul de lectură „Bătălia Cărţilor” – secţiunea de limbă engleză (pentru copii şi adolescenţi), cursul de antreprenoriat social şi management de proiect pentru tineri între 14 şi 20 de ani „Provoacă viitorul: fii antreprenor!”, „Storytelling Hour” pentru preşcolari, activităţi pentru persoane cu nevoi speciale („Let’s Discover the Story” şi „Let’s Speak Better English”), videoconferinţe, evenimente on-line. De asemenea, în funcţie de disponibilitatea voluntarilor şi colaboratorilor, American Corner Cluj-Napoca a organizat şi organizează cluburi pentru diverse categorii de public: „eGraphic Club” - club de grafică pentru copii şi tineri, „English Conversation Club” - club de conversaţie în limba engleză pentru adulţi începători, „Shorts Club” - club de dezbatere de scurtmetraje, pentru copii şi tineri, în limba engleză, „Critical Thinking and Philosophy Club” - club de gândire critică şi filosofie pentru tineri, în limba engleză, „Drama Club” - club de teatru pentru copii şi tineri, „Let’s Practice English Club” - club de dezvoltare a cunoştinţelor de limba engleză pentru copii, „Board Games Club” - club de jocuri de societate, în limba engleză.
Programul complet al evenimentelor aniversare ce vor avea loc în perioada 10-17 decembrie 2021 este accesibil aici.
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