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Nr. 3908/01.11.2016
COMUNICAT DE PRESĂ
Finala Concursului „Bătălia cărţilor”, ediția 2016 
Biblioteca Judeţeană “Octavian Goga”, instituţie de cultură aflată sub autoritatea Consiliului Judeţean Cluj, organizează Finala Judeţeană a Concursului Naţional de Lectură „Bătălia Cărţilor”.
Concursul, aflat la cea de-a III-a ediție, are ca principal scop stimularea cititului de plăcere și  este organizat pentru trei categorii de vârstă: copii (11-13 ani), adolescenți (14-18 ani), adulți și seniori. Copiii au posibilitatea să citească în limbile română și engleză, adolescenții în limbile română, maghiară, engleză. Pentru adulți și seniori concursul se desfășoară sub forma unui club de lectură cu întâlniri periodice în care se discută titlurile propuse. Concursul s-a derulat în perioada martie-septembrie 2016, iar participanţii au avut de citit o listă de 10 titluri (în limba română și maghiară), selectate de organizatori şi de întocmit Fişe de lectură pentru fiecare carte.

Cei care au respectat toate cerinţele concursului se vor întâlni în FINALĂ, iar aceasta va cuprinde dezbaterea Convinge-mă să citesc!, în cadrul căreia fiecare finalist va susţine cartea preferată şi va răspunde la întrebările juriului și a celorlalţi participanţi.

FINALA categoriei Adolescenți (14-18 ani) va avea loc în data de 2 noiembrie 2016, ora 17.

FINALA categoriei Copii (11-13 ani) va avea loc în data de 4 noiembrie 2016, ora 17.

Ambele evenimente vor avea loc la sediul central al Bibliotecii Judeţene „Octavian Goga”, Calea Dorobanţilor nr. 104.

Toţi finaliştii vor primi diplome şi cărţi și vor fi desemnați cei trei Cititori ai anului 2016, unul la categoria COPII, doi la categoria ADOLESCENŢI, unul pentru secțiunea în limba română, unul pentru secțiunea în limba maghiară.
Prin votul finaliștilor care au acordat puncte în Carnetul de lectură fiecărei cărţi citite, va fi desemnată Cartea anului 2016 pentru fiecare categorie de vârstă.
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