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Comunicat de presă
Ziua Națională a Lecturii

	Biblioteca Județeană „Octavian Goga” Cluj, instituție de cultură aflată sub autoritatea Consiliului Județean Cluj, sărbătorește în perioada 15-16 februarie 2022, prin activități de promovare a lecturii pentru toate vârstele, Ziua Națională a Lecturii. 
	În data de 15 februarie 2022, Secția Împrumut pentru adulți și artă lansează un nou serviciu de bibliotecă, serviciul de lectură la distanță prin telefon - Alo, vreau să-ți citesc! care se adresează adulților seniori și persoanelor cu dizabilități locomotorii, deficiențe de vedere sau alte probleme de sănătate, cu vârsta peste 60 ani, din județul Cluj, utilizatori ai bibliotecii, care nu pot să ajungă la sediul bibliotecii pentru a împrumuta cărți. Scopul serviciului este de a susține și de a promova lectura în rândul persoanelor care își doresc să citească, dar nu se pot deplasa la bibliotecă din cauza stării de sănătate sau a vârstei. 
	Filiala „Traian Brad” din cartierul Mănăștur sărbătorește Ziua Națională a Lecturii, prin organizarea întâlnirii Arta de a-ți scrie propriul succes, prezentare motivațională pentru adolescenți despre cum să depășim barierele care ne împiedică să ne atingem obiectivele, susținută de scriitoarea Larisa Cristina Calo și o întâlnire a copiilor cu scriitoarea și ilustratoarea Diana Tivu. Secția pentru copii îl va avea ca invitat pe Silviu Mihăilă, critic și istoric literar, poet, eseist, lector universitar doctor în cadrul Departamentului de Limbi Moderne și Comunicare în Afaceri la Academia de Studii Economice din București, care le va vorbi elevilor participanți despre importanța lecturii în dezvoltarea lor pe plan personal și profesional. Ore de lectură pentru bebeluși, activități de promovare a lecturii în unități de învățământ din municipiu, un club de lectură în limba maghiară sunt câteva din activitățile oferite în programul ce poate fi accesat pe pagina www.bjc.ro. 
În foaierul sediului central poate fi vizonată o expoziție de recomandări de lectură pentru copii și adolescenți, pe grupe de vârstă.
Partenerii evenimentului sunt: Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România - Filiala Cluj, Asociația „Prietenii Bibliotecii”, instituții de învățământ. 
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