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COMUNICAT
Log in Cluj- Poveştile Clujului. Un proiect apreciat de peste 13.700 de clujeni

19 septembrie 2016, Cluj-Napoca

In data de 15 septembrie 2016, Asociaţia Web for Cluj a încheiat concursul de poveşti Log in Cluj, parte a proiectului realizat în parteneriat cu Consiliul Judeţean Cluj. 
Un număr de 39 de poveşti reale, autentice şi interesante despre locuri, oameni şi evenimente ale judeţului Cluj au fost selectate şi publicate, în perioada 1 iunie-31 august 2016, pe site-ul www.webforcluj.ro , în secţiunea Log in Cluj, creată special pentru acest concurs. 

Dintre poveştile primite pe adresa redacţiei şi înscrise în concurs, 24 au făcut referire la “Festivaluri şi evenimente estivale clujene”, 7 au fost despre “Locuri din Cluj” şi 8 despre “Oameni deosebiţi din Cluj”.

Premiile
Premiul I - Untold sub vraja măștilor – Carla’s Dreams- Emanuela Luca (3.788 puncte:  3.505 citiri, 272 aprecieri, 8 distribuiri, 3 comentarii)

Premiul II- A venit la Untold 2015 și a rămas până la Untold 2016- Anca Chitoran (1.457 puncte: 1.413 citiri, 35 aprecieri, 6 distribuiri, 3 comentarii)

Premiul III- Untold- File de poveste- Irina Ielciu (1.013 puncte: 978 citiri, 31 aprecieri, 2 distribuiri, 2 comentarii)

Mentiune I- Povestea Clujului văzută prin ochii lui Mattia- Mihaela Moraru (846 puncte: 680 citiri, 138 aprecieri, 16 distribuiri, 12 comentarii)

Mentiune II- Magicianul Alin Cubix la Untold- Anca Chitoran (679 puncte: 676 citiri, 2 aprecieri, 1 distribuire, 0 comentarii)

Mentiune III- Lucrări cu suflet din partea absolvenţilor UAD- Anca Chitoran (437 puncte: 433 citiri, 4 aprecieri, 0 distribuiri, 0 comentarii)

Impactul concursului

Impactul direct realizat pe site-ul concursului, în perioada de desfăşurare, până la data de 15 septembrie, a fost de 13.750 de cititori unici. 

În reţeaua de socializare Facebook, au fost înregistrare 1.175 de aprecieri (Like) şi peste 190 de distribuiri (Share). 
Citirile şi aprecierile articolelor din proiectul Log in Cluj, continuă pentru că poveştile interesante sunt plăcute cititorilor. 
Festivitatea de încheiere a proiectului şi decernarea premiilor vor avea loc la Biblioteca Judeţeană Octavian Goga Cluj, joi 22 septembrie ora 12,00.
Mulţumim Consiliului Judeţean Cluj pentru sprijinul financiar oferit pentru sprijinirea acestui proiect, precum şi Bibliotecii Judeţene Octavian Goga Cluj pentru bunăvoinţa de a găzdui evenimentul de încheiere.  

Proiectul Log in Cluj şi-a propus crearea unui fond narativ relevant pentru întreg judeţul Cluj. De asemenea, s-a urmărit sudarea comunităţii în jurul valorilor Clujului, în jurul poveştilor care formează memoria colectivă a locuitorilor judeţului Cluj.

Acest proiect s-a desfăşurat în parteneriat cu Consiliul Judeţean Cluj.

Web for Cluj- Primul proiect de storytelling din Ardeal

Înfiinţat în martie 2014, Web for Cluj este un site de poveşti bine spuse şi scrise, o alternativă nouă şi interactivă la actualele publicaţii online orientate către ştiri şi informaţii de interes curent (din Cluj şi nu numai). Pe site-ul www.webfor cluj.ro sunt publicate până în prezent ( septembrie 2016)- 820 articole,  pe canalul You Tube al site-ului sunt încărcate 129 de videoreportaje, iar pe pagina proiectului Log in Cluj sunt publicate  39 de poveşti.
Partener al proiectului: Consiliul Judeţean Cluj
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Subiectele publicate în cadrul proiectului Log in Cluj

Poveşti despre festivaluri şi evenimente estivale clujene (Marea Hămăceală, TIFF, Lollyboom, Delahoya, Opera şi balet în Parcul Mare, Color Run, Jazz in the park,  Food Festival, Electric Castle, Transylvania History Days şi UNTOLD).

Poveşti despre oameni deosebiţi din Cluj (Anca Mona Mariaş şi Corul Junior Vip, promoţia de absolvenţi ai UAD 2016, Simona Noja şi Şcoala de balet, Ruxandra Colhon-Antena 1 Cluj, Dorina şi Ionel Pop- creatorii şi instructorii ansamblului folcloric “Muguri de dor” din Poieni, Nenea Szani- ultimul fierar din Beliş, Razvan şi Vali- artiştii clătitari, Mattia – italianul clujean).  

Poveşti despre locuri din Cluj (Targul de la Negreni, Lavanderia de la Bonţida, Muzeul de Istorie Turda şi prinţesa gepidă, Parcul de reconstituire istorică Camp Virtus din Sălicea, costumele populare de la Dezmir, ansamblul folcloric de copii “Vlăstari” din Băişoara, Mina Ghizela din Salina Turda).

ASOCIAŢIA WEB FOR CLUJ- sediu Cluj-Napoca str. Actorului nr.41, CIF 34812118, capital social 990 lei, cont RO08 BTRL RONC RT03 0419 1901, Banca TRANSILVANIA


