Festivalul Internaţional Lucian Blaga, ediţia a 28-a

Cluj-Napoca, 15-16 mai 2018
Filiala Cluj a Uniunii Scriitorilor din România şi Societatea Culturală Lucian Blaga Cluj, în parteneriat tradiţional cu Biblioteca Judeţeană „Octavian Goga” Cluj, organizează cea de-a 28-a ediţie a Festivalului Internaţional Lucian Blaga în zilele de 15 şi 16 mai 2018. 
Programul ediţiei

Marţi, 15 mai 2018, ora 12 (la sediul Filialei Cluj a USR, str. Universităţii nr. 1)
Simpozion Lucian Blaga în contemporaneitate: 

Mircea Muthu: Lucian Blaga – „epuraţie” şi creaţie 

Ovidiu Pecican: Lucian Blaga – orizonturi şi zări
Horia Bădescu: Istoria unui proiect (Lucian Blaga în franceză)
Elena Abrudan: Lucian Blaga văzut de tineri – lansarea proiectului Blaga revisited (proiecţie)
ansare de carte Mircea Popa: Lucian Blaga, perspective transilvane (Editura Şcoala Ardeleană)
Rondul de mai al poeţilor. Recital dedicat lui Lucian Blaga şi Zilei latinităţii: Horia Bădescu, Hanna Bota, Doina Cetea, Minerva Chira, Ion Cristofor, Mircea Goga, Vasile Gogea, Andrea Hedeş, Alexandru Jurcan, Gabriela Leoveanu, Menuţ Maximinian, Victor Constantin Măruţoiu, Ştefan Melancu, Alice Valeria Micu, Olimpiu Nuşfelean, Maria Pal, Adrian Popescu, Persida Rugu (lista rămâne deschisă).
Moderator: Irina Petraş
La Biblioteca Judeţeană „Octavian Goga” Cluj (15-16 mai)
În contextul manifestărilor culturale prilejuite de Festivalul Internaţional „Lucian Blaga”, ediţia a 28-a, şi de Ziua Latinităţii (15 mai), Biblioteca Judeţeană „Octavian Goga” Cluj organizează o expoziţie de carte veche şi rară, intitulată Şcoala Ardeleană, promotoarea originii latine a limbii române cuprinzând argumente ale contribuţiei Şcolii Ardelene la dezvoltarea limbii române literare, pornind de la lucrarea Elementa linguae daco-romane, prima gramatică românească tipărită, care a urmărit atât demonstrarea originii latine a limbii, cât şi folosirea ei în scopul culturalizării românilor din Transilvania. 
