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Nr.  3437 din 15.10.2015
COMUNICAT DE PRESĂ
Biblioteca Judeţeană „Octavian Goga” Cluj, instituţie de cultură aflată sub autoritatea Consiliului Judeţean Cluj, invită copiii clujeni, duminică, 18 octombrie 2015, ora 11.00 la Maratonul poveştilor Repovestind lumea.
Proiectul Repovestind lumea se bazează pe colaborarea mai multor comunităţi şi centre culturale din Cluj: Institutul Confucius, Mosaico latino-americano, Centrul de Limbă şi Cultură Poloneză din Cluj, Centrul Cultural Brazilian „Casa do Brasil”, Centrul de Limbă Portugheză – Camões I.P., Grupul de parteneriat România-Burundi, Iniţiativa „Lumea lui Bidi”, iar biblioteca judeţeană este partener în derularea activităţilor. Acesta beneficiază de finanţare din bugetul participativ al programului Comm'on Cluj destinată tipăririi cărţilor şi achiziţionării materialelor pentru artiştii ilustratori şi este realizat cu sprijinul Primăriei şi al Consiliului Local Cluj-Napoca, sub egida şi pentru susţinerea candidaturii oraşului Cluj-Napoca la titlul de Capitală Culturală Europeană. 
Scopul proiectului este promovarea cititului, educarea prin intermediul poveştilor, în spiritul împărtăşirii unor valori precum curiozitatea, deschiderea, spiritul toleranţei şi al colaborării. Toate poveştile repovestite de reprezentanţii culturilor participante şi traduse în limba română sunt publicate într-o cărticică intitulată Repovestind lumea. Poveşti de pe patru continente. Copiii participanţi vor primi gratuit aceste cărţi cu poveşti în limba de origine şi în traducere, având astfel ocazia de a-şi îmbogăţi cunoştinţele de limbi străine.
Fiecare comunitate sau centru cultural a ales o poveste din literatura pe care o reprezintă, pe care o va istorisi copiilor în cadrul Maratonului poveştilor Repovestind lumea. Pentru un plus de dinamism, după lecturarea poveştilor vor avea loc ateliere creative de pictat, colorat, decupat la care copiii vor putea să-şi pună în valoare imaginaţia.

Invităm iubitorii de poveşti duminică 18 octombrie 2015, de la ora 11.00 la Secţia pentru copii din sediul central al Bibliotecii Judeţene „Octavian Goga”, Calea Dorobanţilor nr. 104 la Maratonul poveştilor Repovestind lumea!

Întrucât ne dorim ca actul educativ să fie complet şi cărţile pot fi dificil de obţinut, pentru ca experienţa să fie completă şi interesantă vizual, am implicat trei artişti ilustratori: Luciana Ciobanu, Fabian Franco şi Bianca Silvia Yebdri.

Manager,
Sorina Stanca
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Calea Dorobanţilor, nr. 104, 400691, Cluj-Napoca, România

Telefon: +40-264-430323; +40-264-595815, Fax: +40-264-595428

E-mail: bjc@bjc.ro

