Discurs - inaugurare Colțul maghiar
Bună seara stimați invitați,

Salutăm prezența în mijlocul nostru a

Domnului MILE Lajos, consul general  al Ungariei la Cluj-Napoca 
Domnului CSOMA Botond, deputat
Domnului Vákár István, vicepreședinte al Consiliului Județean Cluj 

Municipiul Cluj-Napoca este un oraş cu caracteristici care îl predestinează pentru exploatarea potenţialului multicultural de care dispune. Caracteristicile istorice şi contemporane ale oraşului sunt legate de variate forme ale diversităţii etnice, culturale şi religioase, de un patrimoniu istoric de excepţie, reflectând multiple interferenţe culturale din trecut, dar și din prezent, prin creșterea în ultimii ani a componentei de multiculturalitate internațională.
Conform The International Federation of Library Associations and Institutions (IFLA)”, Federației Internaționale a Asociațiilor de Biblioteci Și Instituții, ”multiculturalismul” este coexistența diverselor culturi, în care cultura include grupuri rasiale, religioase sau culturale și se manifestă în comportamente obișnuite, valori culturale, tipare de gândire și stiluri de comunicare.

”Serviciile de bibliotecă multiculturală” includ atât furnizarea de informații multiculturale tuturor tipurilor de utilizatori ai bibliotecii, cât și furnizarea de servicii de bibliotecă vizate în mod specific grupurilor tradițional deservite.


Prin politicile sale, Biblioteca Județeană, ca instituție de cultură, își asumă această realitate contemporană, respectând și promovând identitatea fiecăruia. Biblioteca noastră susține interacțiunea care facilitatează schimbul de valori în avantajul creativității sau altfel spus, instituția noastră promovează toleranța, deschiderea față de diferență, precondiții ale beneficiilor diversității.

Ca bibliotecă a întregii comunități, biblioteca județeană face eforturi de a oferi, printr-o politică de dezvoltare a serviciilor echitabilă, acces la cultură tuturor membrilor acesteia, fără discriminare. Dincolo de un fond de carte menit să răspundă celor mai diverse nevoi de cunoaștere, educație sau loisir, încercăm să oferim și un cadru prielnic, prietenos pentru actul cultural, care se produce fie prin accesul la carte, lectură, fie prin animație culturală sau activități educative.
În conformitate cu acest deziderat pe care îl urmărim, deschidem azi o nouă sală a bibliotecii, căreia ne-am străduit să-i oferim o dimensiune multiculturală prin cele trei fonduri de carte: maghiară, franceză și poloneză, care vin în completarea fondului de carte în limba engleză de la American Corner. Această reașezare a fondurilor amintite, într-un spațiu destinat lor, s-a fundamentat și pe analize și prognoze de utilizare a acestora.
Astfel, de exemplu, conform recensământului populației din 2011 populația de etnie maghiară reprezenta 15,3%, și cititorii noștri de limbă maghiară reprezintă azi un segment important între utilizatorii bibliotecii noastre de 4,3%, care sperăm să și crească în noua ambianță.  Apoi, în ultimii ani, Clujul înregistrează o creștere a numărului de cetățeni străini. Între aceștia (peste 6.400, proveniți din 113 țări ale lumii, care  locuiesc în prezent în Cluj), cei mai mulți provin din Franța (1.009). Dincolo de aceste aspecte demografice, putem să luăm în considerare și aplecarea utilizatorilor noștri, copii, tineri, dar și adulți spre frecventarea unor lecturi în limbi străine. 
Fondurile de carte expuse azi pe rafturi provin în parte din achiziții realizate de bibliotecă. Colecția inițială de documente a colțului francofon s-a constituit în 2011 cu sprijinul Delegației Wallonie-Bruxelles la București, Organizației Internaționale a Francofoniei, Ambasadei Elveției la București și al Centrului de Studii Literare Belgiene de Limbă Franceză de la Facultatea de Litere a Universității „Babeș-Bolyai” Cluj-Napoca. În ce privește fondul de carte poloneză, acesta oferă cunoscătorilor limbii poloneze circa 140 de titluri de carte: literatură, artă, istorie şi personalităţi ale culturii poloneze, donație a Fundaţiei culturale ZNAK din Cracovia. Sperăm că aceste fonduri de carte cu care ieșim azi într-o nouă „prezentare” să crească, să găsim și sprijin în acest sens, înnoirea și dezvoltarea continuă a fondului de carte fiind o condiție esențială a atractivității lor pentru publicul larg, cu nevoi și gusturi extrem de diverse, pe care îl deservim ca bibliotecă a întregii comunități.
Pe de altă parte, acest centru multicultural inaugurat azi, va fi un spațiu destinat unor activități diverse, prin care se va relaționa cu publicul de la cele mai fragede vârste, de la elevi, la adolescenți, adulți, vârstnici, un spațiu de interacțiune culturală, de cunoaștere reciprocă, pe care îl urmărim prin întreaga noastră activitate. Ne dorim să trecem mai departe în fiecare zi de ceea ce unii au numit paradoxul ”lumilor paralele”, în care „ne respectăm, dar nu ne cunoaștem”. Pentru că, voi încheia citându-l pe Mihai Șora: „…Lumea în care ţi se petrece viaţa e mai bogată sau mai săracă în proporţie directă cu capacitatea de a descoperi în juru-ţi miraculoasa bogăţie a diferenţelor, întruchipate în tot atâtea chipuri ireductibile care, la rândul lor, te vor descoperi pe tine, în deplină reciprocitate, ca unic, ireductibil şi de neînlocuit”. 
Doresc să mulțumesc în încheiere echipei Colțului maghiar formată din Mate Erzsébet și Beke Ibolya, pentru dăruire și implicare, precum și echipei bibliotecii care a realizat într-un interval foarte scurt de timp selecția și aranjarea fondului de documente, zugrăvirea sălii și a holului, etichetarea și ambientarea spațiului.

 Mulțumiri colegilor: Floarea Moșoiu, Ana-Maria Dudescu, Monica Sărăcuț, Georgeta Topan, Călin Costea, Iarin Pop, Victor Cenușe, Olga Ardelean, Tatiana Costiuc, Simona Floruțău, Ramona Pandelea, Mihaela Stoia, Marian Suciu, Florin Todea, Ioan Tomoiagă și Flaviu Papuc. 

Mulțumiri speciale echipei Secției Împrumut Adulți și pentru tot efortul depus și pentru excelenta mobilizare în selecția fondului de documente și aranjarea la raft. 
Mulțumiri speciale pentru colaborare Teatrului de Păpuși Puck și Muzeului Etnografic al Transilvaniei.

Gratitudine și mulțumire Consiliului Județean Cluj, în special domnului Vákár István pentru mobilizarea comunității și susținerea continuă a activității Bibliotecii.
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