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Lectura nu dauneaza, lectura imbogateste
ANBPR cheama copiii in spatiul magic al cartilor – biblioteca
Bucuresti, 12 octombrie 2009 –  Recent,  Minimax a lansat o ampla campanie nationala de popularizare a lecturii, ce beneficiaza de implicarea a numeroase biblioteci din intreaga tara. Amplul proiect de promovare, denumit Placerea Lecturii, ce se va desfasura in perioada 01 octombrie - 30 noiembrie 2009 se bucura, de asemenea, de sprijinul Asociatiei Nationale a Bibliotecarilor si Bibliotecilor Publice din Romania – ANBPR. 
In calitate de partener al popularului canal de televiziune pentru copii Minimax – initiatorul si organizatorul principal al campaniei, ANBPR si-a asumat rolul de a facilita implementarea acestui program la nivelul retelei proprii de filiale. In acest sens, Asociatia a apelat la principalii responsabili din cadrul structurilor sale teritoriale, pentru a gazdui si facilita buna implementare a acestui program.
„Campania Placerea Lecturii promoveaza interesul pentru carte si pentru cuvantul scris, in randul tinerilor si copiilor de toate varstele. Vorbim, practic, despre o redescoperire sau o revalorizare a unei forme traditionale de educatie, prin recapatarea si cultivarea gustului pentru lectura. Proiectul este unul ambitios si cu totul salutar din perspectiva recuperarii si constientizarii rolului Cartii in formarea si dezvoltarea intelectuala a copiilor si tinerilor. Aceasta este si ratiunea pentru care ANBPR doreste sa sustina cu resurse umane si expertiza profesionala a membrilor buna diseminare a campaniei. Ne asteptam ca aceasta serie de actiuni, aflate, prin scopuri şi tematica, pe linia preocuparilor constante ale bibliotecilor publice din Romania, sa conduca la revitalizarea activitatii bibliotecilor si la formarea de noi cititori pasionati”, a declarat Ioana Crihana, Director Executiv al Asociatiei Nationale a Bibliotecarilor ai Bibliotecilor Publice din Romania.
Pe durata campaniei, este programat sa se desfasoare un concurs de eseuri pe temele favorite de lectura ale copiilor de toate varstele. Paradisul cartilor ii va seduce, cu siguranta, pe micii cititori, care vor fi rasplatiti cu numeroase premii oferite de organizatori. Cei mai talentati si creativi dintre acestia isi vor putea vedea publicate operele pe site-ul www.minimaxtv.ro. 
„Lectura este pentru pasionatii ei ceea ce este, de pilda, informatica pentru programatori. Este un mod de participare absolut, pe care nu ti-l poate oferi niciun alt mediu de informare. Citim nu numai pentru a ne informa, ci pentru a recrea universuri ale cunoasterii, placute sensibilitatii si inteligentei noastre. De aceea, a incuraja lectura, de la varste mici, este o datorie a noastra, a tuturor, si a profesionistilor bibliotecari cu atat mai mult”, a adaugat Ioana Crihana.
Initiativa postului de programe pentru copii Minimax reuneste si alti parteneri si prieteni ai Cartii, intre care amintim reteaua de magazine Diverta, postul de radio pentru copii Itsy Bitzy, producatorul de jucarii Noriel, cotidianul Jurnalul National si editura Litera, precum si persoane publice, actori, sportivi si numeroase personalitati din lumea artistica. 

Campania va beneficia de o intensa promovare in media, incluzand difuzarea de spoturi video de comunicare a rolului si obiectivelor campaniei. 

Despre ANBPR: Asociatia Nationala a Bibliotecarilor si Bibliotecilor Publice din Romania (ANBPR) este cea mai mare organizatie profesionalaa a bibliotecarilor din Romania. Ratiunea de a fi a acestei organizatii este aceea de a coagula, intr-o forma de asociere pe plan national, asteptarile, nevoile si interesele celor care, prin profesie, preocupari si atributii sustin profesia de bibliotecar, dezvoltarea biblioteconomiei si a stiintelor informarii si documentarii.

www.anbpr.org.ro
Despre Minimax: Lansat in 1999, Minimax este primul canal cu tematica pentru copii din Europa Centrala si de Est. Obiectivul sau principal este sa difuzeze programe educationale, non-violente, care transmit valori si distreaza copiii cu varste intre 2-12 ani. In programele destinate copiilor mai mari se pune accentul pe aventura si pe problemele de zi cu zi. Minimax transmite 14 ore pe zi (in intervalul 6:00-20:00) cele mai noi desene animate si in special duminica dupa-amiaza, filme de animatie despre familie si prietenie. In iunie 2001 Minimax a intrat pe piata din Romania, iar in iulie 2007 canalul este achizitionat de Chello Central Europe, parte a Chellomedia Group. 
www.minimaxtv.ro 
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