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Nr. 3129 din 03.12.2014

COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Judeţeană “Octavian Goga” Cluj, instituţie de cultură aflată sub autoritatea Consiliului Judeţean Cluj, marchează Ziua Internaţională aVoluntariatului şi tradiţionalul Moş Nicolae prin deschiderea primei minibiblioteci din cadrul proiectului „Implică-te şi dăruieşte. Fii voluntar!”.
Acest eveniment va avea loc vineri 5 decembrie, ora 15.00, la Internatul Şcolii Gimnaziale Speciale Centru de Resurse şi Documentare privind Educaţia Incluzivă/Integrată (CRDI) Cluj-Napoca, str. Fabricii de Zahăr,nr. 51.

Biblioteca Judeţeană “Octavian Goga” Cluj urmăreşte prin acest proiect să faciliteze accesul liber la lectură şi la recreere al tuturor membrilor comunităţii, nu doar prin formarea de biblioteci, ci şi prin realizarea unor activităţi interactive care să implice creativitatea copiilor, joaca, poveştile.

Proiectul face parte din programul naţional „Raftul cu iniţiativă -Dezvoltarea de programe de voluntariat în biblioteci”, desfăşurat în perioada mai 2014 - iunie 2015 de Pro Vobis – Centrul Naţional de Resurse pentru Voluntariat în parteneriat cu Asociaţia Naţională a Bibliotecarilor şi Bibliotecilor Publice din România (ANBPR) şi este finanţat prin Granturile SEE 2009-2014 în cadrul Fondului ONG în România.
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